

2022年4月28日
ホームファーストファイナンス株式会社

『MISAWA OWNER'S magazine 2022 Spring&Summer』
同梱チラシに関する誤植のお詫び・訂正とお知らせ

4月10日に発行された『MISAWA OWNER'S magazine 2022 Spring&Summer』に同梱しております『住宅ローン借換えのご案内』チラシ中面の借換え試算例におきまして、以下の誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

<修正箇所> 中面『借換え試算例』総返済額の差額欄

【誤】

▲18,400,045円

【正】

▲1,840,045円

以上